
Procès verbal

Conseil d’école

Adopté le 10 mars 2022

Date : 13 janvier 2022 Heure : 19h06 Lieu : meet.google.com/kwf-keuc-jsr

1.0  Ouverture

2 min 1.1 Prière
Seigneur Jésus, toi qui nous as dit que, lorsque plusieurs seraient réunis en ton nom, tu serais au milieu
d'eux. Sois donc présent, nous t’en prions, à nos travaux, à nos discussions, à nos débats, fais que nous
parlions, agissions et décidons sans esprit de recherche personnelle, mais d'un cœur désintéressé, dans le
seul souci de promouvoir ton esprit et ton règne dans notre école et dans notre société, pour l'honneur de
ton nom et pour le bien spirituel de tous. Amen par Lori-Ann

2 min 1.2 Reconnaissance des territoires traditionnels
Nous aimerions profiter de l’occasion pour reconnaître que l’école La Prairie est établie sur les territoires
traditionnels des Premières Nations signataires du Traité 7 ainsi que sur les territoires de la Nation Métis
de l’Alberta-Zone 4.
Nous honorons toutes les Premières Nations, les Métis et les Inuits qui ont foulé ces terres et y ont laissé
leurs empreintes depuis des siècles. par Nancy

2.0  Approbations

2.1 Présences et vérification du quorum

Présidence Kimberley Anderson oui Conseillère Isabelle Settle oui

Vice-présidence Vanessa Foussier oui Conseillère Valentine Skeels oui

Secrétaire Julie Legault-Bryant oui Direction Jean Doyon oui

Conseillère Jessica Bennett non Enseignante Nancy Paquet oui

Conseillère Lori-Ann Dunbar oui Élève Alexandre Hébert oui

Conseillère Lori Kindopp oui

Conseil d'administration du Conseil d’école La Prairie 2021-2022

2.2 Lecture et approbation de l'ordre du jour
Proposée avec les modifications par: Kim
Approuvée par: Nancy
Secondée par: Isabelle

2.3 Approbation du procès-verbal de la réunion précédente
Pas encore reçu. M. Doyon va vérifier s’il peut retrouver ses notes. Sinon, Vanessa a quelques
notes personnelles qu’elle pourrait partager.
Motion: On va approuver le PV à la prochaine rencontre.
Approuvée par: Isabelle
Secondée par: Nancy

3.0  Suivis de la réunion précédente

https://docs.google.com/document/d/1pznbC1CFu_jnUyKBwIZW_-9axHcKv1X226xNONVmLco/edit
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3.1 25e anniversaire de l'école La Prairie
Remue-méninges Conseil d'école LP - 25e anniversaire - École La Prairie
Continuons à générer des idées.
Toujours pas le droit de faire de grands rassemblements. Invitation à continuer de gérer des idées.

4.0  Points de la rencontre

4.1 FPFA - CINA - Comité d’intégration des nouveaux arrivants (CINA) - Compte-rendu de la
réunion du 20 décembre et Mandat -  le rôle du conseil d'école:   Notre conseil d'école suit
les directives du Conseil scolaire Centre-nord. Le centre d'accueil de francophone de Red
Deer de la Cité des rocheuses de Calgary est le point de contact de l'École La Prairie pour
les nouveaux arrivants de notre école. Il y avait plusieurs représentants des autres
conseils d'école de la province.
Kimberley Anderson - j'ai été invitée à cette rencontre en décembre.  J’aimerais un ou
deux bénévoles pour ce comité - je ne suis pas trop familier non plus avec ce fichier à Red
Deer.  Valentine, pourriez-vous svp parler de cette initiative, merci.

Mandat - CINA:
https://drive.google.com/file/d/18YGaKW5_SDudnxmqf0AOXDWEcCLuKMtG/view?usp=sha
ring
Compte Rendu du 20 décembre 2021:
https://drive.google.com/file/d/1-FErH6Flhl7Z4zmV_ZkPjtQgFSYMNBvC/view?usp=sharing

● Présenté par Kim.
● On a besoin de parents bénévoles pour aider à identifier les besoins de nos nouvelles

familles immigrantes à LP.
● Cette personne sera un parent bénévole qui accueillera les parents.
● Kim va nous envoyer un courriel après la rencontre pour nous donner plus

d’explications.
● Les réunions seront en ligne.
● Valentine :

○ Notre rôle est seulement consultatif et seulement avec nos familles à LP. Il y a
déjà des organismes qui s’occupent des familles dans la région.

○ Red Deer LIP peut les aider.
○ C’est la Cité des Rocheuses qui s’en occupe. Alors si nous avons des besoins

dans nos familles, ils peuvent faire affaire avec CARE et LIP. L’ACFA pourrait
aussi aider.

● Kim va nous envoyer un courriel avec plus d’info.
● Valentine se porte volontaire pour aider avec ça puisqu’elle est déjà impliquée avec

LIP et L’ACFA. Merci Valentine!

4.2 Ateliers de la FPFA pour les conseils d'école
Ateliers FPFA 2021-2022
Présenté par Kim. Elle nous encourage à participer aux ateliers pour recevoir de bonnes
informations.
Valentine suggère qu’on partage cette information sur notre page Facebook.
Isabelle confirme que c’est déjà sur FB. Elle suggère d’envoyer un rappel, ça serait bien.

https://docs.google.com/document/d/1MiiRWsLzSRT8G1S85xmqS9J7p5lh2ysNvOQo5x9_TYk/edit
https://drive.google.com/file/d/18YGaKW5_SDudnxmqf0AOXDWEcCLuKMtG/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/18YGaKW5_SDudnxmqf0AOXDWEcCLuKMtG/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1-FErH6Flhl7Z4zmV_ZkPjtQgFSYMNBvC/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/10dclmP059YTWBN1ZjmomVnKupFYFP2Pf/view?usp=sharing
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4.3

4.4

5.0 Points de la direction - M. Doyon

5.1 Meilleurs voeux pour 2022!  Merci de votre appui continu!
Merci!

5.2 Embauche d'une nouvelle enseignante en maternelle pour le mois de janvier 2022
Mme Raïssa Dao
Bienvenue!

5.3 Liste d'aide-élèves suppléants
Nous sommes à la recherche d'aide-élèves remplaçantes
Contacter M. Doyon
On a besoin de créer une banque de remplaçants pour les aide-élèves, surtout avec les cas de Covid.
Le CSCN va fournir une annonce à M. Doyon pour publier l’offre d’emploi.
Pré-requis: Formation de 3 ans, expérience avec les enfants, parler français, etc.

5.4 Appui aux élèves de 1re, 2e et 3e année
Seconde ronde d'évaluation
Financement
Pour offrir de l’appui aux élèves qui auraient pris du retard dans leur apprentissage à cause du Covid
(enseignement interrompu, en ligne).
Il y a un financement qui vient avec ça. Les enseignants auront probablement accès à des suppléants pour
planifier, évaluer, etc.

5.5 Programme de nutrition
Ajout de 1600$
Rétroaction?
Nos enfants nous en ont parlé et ils adorent ça. Merci beaucoup! C’est super!

5.6 Inscriptions 2022-2023
Les inscriptions sont déjà commencées
Le formulaire est sur le site web de l'école
On a déjà reçu des inscriptions. Continuez à passer le mot !

5.7 Mise à jour COVID-19
Nouvelles mesures sanitaires (masques)
Masques et trousses de tests rapides
Les élèves doivent porter le masque en tout temps dans l’école. On attend de recevoir les masques et les
tests rapides pour la Covid.

6.0 Points de la représentante des enseignants - Nancy

6.1 Rétrospectives des activités du mois
Semaine de la sensibilisation contre l’intimidation
Célébration de l’Avent
Activités de Noel
Spectacle du groupe de musique (vidéo)
Les collations sont appréciées des élèves.

https://docs.google.com/document/d/17oDL6ZtAPuVDhbVcngKl8qAXKLzqDaRZgf48oheTcw0/edit
https://docs.google.com/document/d/17oDL6ZtAPuVDhbVcngKl8qAXKLzqDaRZgf48oheTcw0/edit
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Merci à tous les enseignants pour votre travail!

6.2

6.3

7.0  Varia

7.1 T-Shirt- Concours- Lori-Ann
Elle a accès au compte pour commander les t-shirts. Il faut choisir l’image à imprimer et la couleur du

t-shirt.

3,04$

Isabelle a accès à des t-shirts avec quelqu’un de Sylvan Lake.

2,99$- 3,40$ dans le bleu présentement. 6$ impression+ 3$ t-shirt = 9$ pour une couleur. Ce sont les

couleurs à imprimer qui coûtent cher.

Nancy suggère d'écrire un slogan au lieu d’un dessin.

Valentine est d’accord avec le slogan et l’ajout du logo de l’école au lieu de la SPEF.

Vanessa aime l’idée du concours de slogan.

Nancy aimerait qu’on utilise le slogan qu'ils utilisent déjà à l’école.

Si les enseignants ont plusieurs slogans, Valentine suggère de laisser les élèves voter pour leur préféré.

M. Doyon nous a montré l’image du slogan R=E x S. Nous aimerions mieux des mots au lieu des lettres.

Nancy suggère que les enseignants pourraient créer des slogans avec leurs élèves.

Julie aime l’idée de Nancy et par la suite, les parents pourraient voter pour leur slogan préféré.

Isabelle mentionne de faire attention pour garder les slogans courts.

M. Doyon suggère que les parents le fasse à la maison.

Motion de Julie:

On va demander aux enseignants de créer des slogans (1 à 3 par classe)  avec leurs élèves. On

recommande des slogans de 6 mots et moins. Par la suite, les parents vont voter à l’aide d’un Google

Form qui sera envoyé par Lori-Ann.

Proposée par : Lori-Ann

Secondée par: Isabelle

Les élèves gagnants recevront un petit prix: par exemple journée pj, crème glacée, pizza, film, etc.

7.2

8.0  Conclusion de la rencontre

8.1 Dates des prochaines rencontres
Calendrier des rencontres du CÉ pour 2021-2022
jeudi 3 mars

8.2 Levée de la séance à 20h52

https://docs.google.com/document/d/10B4XOlGzbtZPgB9OiFKuP6pg5ym9TM9eK_N2430lCeU/edit


Procès verbal

Conseil d’école

Proposée par: Valentine
Secondée par: Vanessa


